

# 我市现代服务业合力团工作会召开

吕岩主持并讲话

本报讯(记者 张俊霞)11月23日,我市现代服务业合力团成立并召开工作会议,研究部署全市服务业发展工作。市委常委、纪委书记吕岩主持会议并讲话。市人大常委会副主任邵成山、市政协副主席田冠亭、市城乡一体化示范区党工委书记王国干出席会议。

# 引进博士智慧 助力跨越发展

李思杰与省博士服务团成员亲切座谈

本报讯(记者 王建军)11月23日,我市召开省博士服务团座谈会。市委常委、组织部部长李思杰与2015年、2016年选派我市博士服务团成员及挂职服务企业和单位负责人亲切座谈,对进一步做好服务团各项工作提出明确要求。

李思杰在讲话中充分肯定了2015年来漯河博士做出的努力和贡献,并对2016年博士服务团提出希望和要求。李思杰指出,当前漯河发展正处于爬坡过坎、攻坚转型的关键阶段,各项工作急需强有力的人才支撑,希望博士服务团全体成员安心下、扎下根,脚踏实地、主动作为,为漯河经济社会转型升级、跨越发展做出积极贡献;希望挂职期满省博士服务团成员情系漯河,一如既往地关心支持漯河各项事业发展。

# 临颖:创新招商引得“凤来栖”

(上接1版)目前,该县已围绕嘉吉挖掘了其产品淀粉糖用户企业,通过上好佳邀请菲律宾食品企业,通过亲、恒安等挖掘关联目标企业15家。承接产业转移,助力产业对接高效快捷。临颖县今年针对上海地区提出的“腾笼换凤”产业转移导向,组织招商局人员进行了摸底调查,为高效开展产业转移对接制订了具体实施方案。一方面,同涉及县及乡镇进行合作,实施部分园区整体转移。另一方面,同重点龙头企业沟通,由龙头企业带动整个产业链关联企业实施转移。如今,

该县正同上海部分区、镇及相关单位进行沟通,力争年底前就产业转移园区共建成合作协议,引进亿元项目15个以上。2016年,该县新签约超亿元工业项目已达33个,总投资228亿元;集中开工亿元以上重点项目42个,总投资157.1亿元;49个在建工业项目扎实推进,其中建泰科技、加多宝饮料、雅客食品等16个项目已投产,路得生物科技、装备制造科技产业园等12个项目主体建成,形成了项目开工一批、建设一批、投产一批的良好态势。

# 源汇区域建环保局:精准发力,“亲”上加“清”

(上接1版)监管,管出浓浓政商“清”情

“官按纪律规矩办事,商按市场规律出牌,做到这一点,既要靠自觉,又要靠制度约束。”叶从笑告诉笔者,他们把构建“亲”“清”政商关系纳入从严治主体责任和监管责任,探索加强相关制度建设。完善廉政风险防控制度。通过岗位自查、领导核查、集体讨论等方式,梳理岗位职责,排查风险点,划分风险等级;围绕项目审批、环境监管、执法检查等重点业务,制订防范措施,筑牢权力防腐墙;认真落实廉政谈话、个人重大事项报告、述职述廉等制度,加强岗位监督。整治工程建设领域腐败。筛选全国城建环保系统典型案例,编印《廉

政警示教育读本》,通过“解剖麻雀”,深入剖析工程建设领域存在的共性问题。在此基础上,对全区2013年以来,投资额在100万元以上、涉及政府投资和使用国有资金的49个项目进行全面自查,并对排查出的问题建立销号制度,逐一解决。坚定不移落实监管责任。畅通群众投诉渠道。对群众有举报、社会有反映的,采取谈话提醒、诫勉纠错、责任追究等措施,帮助及时纠正。实行行政执法回访制度和行政执法过错责任追究制度,不定期对执法服务对象进行回访,杜绝和防止政商不“亲”不“清”行为。扎实开展专项治理。组织全体干部职工认真填写党员干部私自从事营利性活动自查情况登记表、领导干部违规干预和插手市场经济活动自查情况登记表等,并予以公示,接受群众监督。魏坦

# 学习贯彻省十次党代会精神

## 舞阳县

近日,舞阳县召开县四大班子联席会议,传达学习省十次党代会精神,研究部署全县贯彻落实工作。会议要求,一要深刻把握精神实质。全面学习贯彻省十次党代会精神,自觉把思想和行动统一到省十次党代会精神上来,切实增强学习贯彻的政治自觉。二要迅速掀起学习宣传热潮。要尽快下发学习贯彻省十次党代会精神的通知,切实抓好党委中心组学习、抓好党员干部学习、抓好集中宣讲,在全县掀起学习省十次党代会精神的热潮。三要加快重点工作攻坚。要把学习贯彻省十次党代会精神与推进工作紧密结合起来,全力抓好经济运行工作,务求招商引资、项目建设突破,加快脱贫攻坚步伐,集中力量推进环保攻坚,持续提升城市建设管理水平,认真落实全面从严治党要求,推动舞阳发展和党的建设再上新台阶。赵明奇 胡晓慧

## 市民政局

11月21日,市民政局召开全体会议,集中传达学习省十次党代会精神。会议要求,当前和今后一个时期,要把学习贯彻好省十次党代会精神作为一项重要的政治任务,结合学习贯彻党的十八届六中全会精神和贯彻落实市七次党代会精神,切实加强组织领导,周密部署,迅速掀起学习宣传热潮。全市民政系统党员干部要增强学习贯彻党代会精神的自觉性和主动性,带头学习好、领会好、掌握好、贯彻落实好。要在深刻领会精神实质的基础上,紧密联系民政部门工作实际,着眼于促进民生领域的改革发展,维护社会稳定,自觉用党代会精神指导工作,推动发展。要围绕全局中心工作,加快推进养老服务业发展,健全精准扶贫工作机制,做好社会保障兜底工作,发挥好民政资金在民生领域的使用效益,真正把党代会精神落实到市民政工作的实践中。王伟珂

## 市旅游局

近日,市旅游局机关党支部召开党员干部会议,传达学习党的十八届六中全会精神和省十次党代会精神。会议要求,要深入学习宣传贯彻党的十八届六中全会精神和省十次党代会精神,找准工作结合点,切实抓好贯彻落实。一是持续推进开源景区、南街村景区、沙澧河风景区文化旅游提升工程等在建项目,认真组织好全市注册导游员(讲解员)技能大赛和旅行社星级评定等活动。二是认真贯彻落实上级因公出国(境)管理规定,结合漯河实际,重新修订《漯河市关于规范因公出国(境)办理程序》。三是充分发挥“华侨法律援助服务站”的作用,为侨资企业和侨界群众提供优质的法律服务;扎实做好侨务信访、维权、归侨侨眷身份认定等工作,依法维护在漯华人华侨和归侨侨眷的合法权益;密切与海外侨团的联系,加强与海外华侨华人特别是重点人士、重点社团的联谊与交流。王政

## 漯河技师学院

本报讯(记者 张俊霞 通讯员 侯世俊)日前,漯河技师学院组织全体教职工集中学习贯彻省十次党代会精神,并结合漯河高技能人才培养工作对学院下一步发展进行部署。会议强调,漯河技师学院要把学习贯彻省十次党代会精神与十八届六中全会精神结合起来,充分发挥高技能人才培养优势,为漯河“一区两城一中心”建设大力培养一流的现代高技能人才。一要站位全省、全市发展大局,科学谋划发展定位,坚持高端引领,不断提升学院高技能人才培养质量;二要紧盯国家新兴产业,深化教学改革,努力培养全省产业升级培养具有工匠精神的一流高技能人才;三要优化专业设置,持续提升新常态下教学专业服务产业发展的整体能力;四要强化校企合作,培育特色打造亮点,持续推进开放办学,实现“产教研”深度融合。



# 雪后美景

11月22日我市普降中雪,23日雪后初霁,沙澧大地银装素裹。图① 市民在沙澧河风景区漫步,欣赏雪后美景。图② 鲜红的果实在白雪的衬托下愈发娇艳。图③ 雪后游园更显诗情画意。

图片均由本报记者 范子恒 摄



# 强基固本提质量 倾心育人果满枝

## (上接1版)深化改革 激发教育活力

改革,是发展的动力,也是教育进步的活力之源。今年以来,郾城区不断深化教育改革创新,全区教育事业迈上又好又快发展的快车道。教学改革活力迸发。郾城区突出心理健康教育示范区引领作用,组织开展心理健康教育示范校评选活动。完成了20个样本校的国家义务教育质量监测工作。组织中小学校长、教师参加新媒体新技术教学应用研讨会,选拔推荐6名教师为省教育技术装备专家人选。组织全区

## 强化师资 筑牢教育之基

400多名骨干教师参加了全国课改名家报告会。春风化雨,天道酬勤,郾城区教育教学质量稳步提升。全区被重点高中录取1923人,比去年增加215人。漯河二中刘广华同学以总分673分的成绩位居全省对口升学第10名。职业学校春、秋两季共招收学生1000人,圆满完成目标任务。

## 培育教育队伍;严要求,硬手腕,肃清行业风气。

师资队伍不断加强。全区招聘新教师89名,其中69名充实到农村教学岗位。为新成立的区第二实验小学公开选调教师20名,保障学校教学工作开展。启动了全科教师培训计划,全面提升农村教师业务水平。同时,深入开展“最美教师”评选、“立德树人,成就最美”演讲比赛、向见义勇为教师刘建刚学习等活动,进一步加强师德师风建设。成功举办“九月礼赞”教师文艺汇演,增强了全区教职员工的职业成就感和幸福感。教育系统风清气正。郾城区教体局

## 始终把治理教育乱收费、严查有偿办班、推销教辅读物等作为加强教育系统行风建设的重要工作抓实抓好,驰而不息纠正不良之风。

组建了区教育系统财务集中审核中心,对基层各学校财务开支审核把关,确保教育拨付资金开支合法、合规、合理。承载历史的荣光,追求卓越梦想,郾城教育披荆斩棘,一路辉煌。站位新起点,谋求新跨越,郾城区将乘着国家加快教育事业发展的东风,持续实施城区学校建设工程,持续开展扶贫资助工作,持续加强党风廉政建设和师德师风建设,持续实施学前教育三年行动计划,推动郾城教育实现新的跨越与腾飞。

# 国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

漯国土网挂告字[2016]41号

经漯河市人民政府批准,漯河市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下两幅地块的国有建设用地使用权,并指定漯河市国土资源局组织实施。现将有关事项公告如下。

## 一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求:

序号	地块编号	地块名称	土地位置	地块面积	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿化率	出让年限	有无底价	起始价	保证金	增价幅度
1	2016-64号	411102-201-229-0010-001	西城区嘉陵江路北侧	3521.57m <sup>2</sup> (5.282亩)	住宅兼容商用	1.0<容积率<3.5	建筑密度<25.0%	30.0%<绿化率	住宅70年 商业40年	无底价	637.39万元	319万元	5.0万元
2	2016-63号	411104-004-009-0313-016	召陵区人民东路北侧	47368.96m <sup>2</sup> (71.053亩)	商用兼容住宅	1.0<容积率<4.0	建筑密度<50.0%	20.0%<绿化率	商业40年 住宅70年	无底价	11,440万元	11,440万元	100.0万元

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见规划条件通知书。

二、竞买申请条件和要求:中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

三、确定竞得人方式:本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照“价高者得”原则确定竞得人。(1)地块如果没有设底价的,报价最高者即为竞得人。(2)地块如果有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得人。

四、报名及保证金截止时间:竞买申请人可在2016年11月24日至2016年12月21日,登录河南省国土资源网上交易系统(以下简称网上交易系统)提交申请。竞买保证金到账截止时间:地块编号:2016-64号为2016年12月21日16时,地块编号:2016-63号为2016年12月21日16时。温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议在保证金到账截止时间的1至2日之前交纳竞买保证金。

五、挂牌报价时间:2016-64号地块为2016年12月14日8时至2016年12月23日17时,2016-63号地块为2016年12月14日9时至2016年12月23日16时30分。挂牌网址:河南省国土资源网上交易系统(http://www.hngtjy.cn/home.jsp)。

六、出让资料获取方式:本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查:本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得人进行资格审查。如因竞得人资格未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人自行承担相应责任。

## 八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用WinXP/Win7/Win8,浏览器请使用IE8.0、IE9.0、IE10,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查好自己电脑的运行环境,并先在网上交易系统模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

联系电话:0395-3137121

联系人:漯河市地产交易所

特此公告

漯河市国土资源局  
2016年11月24日

# 公告

漯不动产登公(2016)第26期

根据房屋产权人漯河市源汇区广源小额贷款有限责任公司的申请,登记在漯河市金汇房地产开发有限责任公司名下的土地分割转让预登记遗失。宗地坐落:郾城区崂山路金汇房地产开发公司1号楼503室,面积:60.88平方米,使用权类型:出让。我中心已初步审查,现予以公告。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内到漯河市不动产登记中心提出书面异议申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,办理不动产权证。  
漯河市不动产登记中心 2016年11月24日

# 关于终止刘一手火锅店租赁合同的公告

我与海河路郾城区沙北刘一手火锅店2014年9月1日签订的军队房地产租赁合同,因军队重大政策调整《关于军队和武警部队全面停止有偿服务的通知》军发[2016]58号,依据《合同法》第九十六条之规定,经双方协商初步达成一致意见,拟于2016年11月30日终止合同。为妥善处理善后事宜,经军分区研究,郾城区沙北刘一手火锅店经营截止时间:2016年11月30日8时,水、电、气使用截止时间:2016年11月30日8时。凡与郾城区沙北刘一手火锅店有任何利害关系的单位和各界人士,请于2016年11月26日前与郾城区刘一手火锅店进行协商解决,并妥善处理所有业务。由此产生的债权、债务和劳务纠纷及不利后果均与军分区无关。  
谨此告知

中国人民解放军河南省漯河军分区  
2016年11月24日